

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992344334001

RAZON SOCIAL:

COMERCIALIZADORA AGRICOLA INDUSTRIAL DE ARROZ

HERMANOS LOPEZ S.A. COHERLO

NOMBRE COMERCIAL:

COMERLO S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

LOPEZ ALARCON HECTOR GERARDO

CONTADOR:

OREJUELA FRANCO PATRICIO HAROLD

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

11/03/2004

FEC. CONSTITUCION:

11/03/2004

FEC. INSCRIPCION:

19/04/2004

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

03/08/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE ARROZ

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Centón: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Número: S/N Carretero: VIA AL KILOMETRO 26 Kilómetro: 1.5 Referencia ubicación: DIAGONAL A LA UNIVERSIDAD ESTATAL DE MILAGRO Telefono Trabajo: 042973053 Telefono Trabajo: 042972617 Fax: 042710871 Email: hegelo_206@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: MILAGRO

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al 001

JURISDICCION: | REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

PREMA DEL CONTRIBUYENTE

| DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: 1
| REGISTROS DE REGISTROS DE

Usuario: JVZD110808

Lugar de amisión: MILAGRO/OLMEDO Y JUAN Fecha y hora: 03/08/2010



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992344334001

RAZON SOCIAL:

COMERCIALIZADORA AGRICOLA INDUSTRIAL DE ARROZ

HERMANDS LOPEZ S.A. COHERLO

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 11/03/2004

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR DE ARROZ ACTIVIDADES DE CULTIVO DE ARROZ VENTA AL POR MAYOR DE OTROS PRODUCTOS AGRICOLAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAÝAS Cantén: MILAGRO Parroquia: MILAGRO Número: S/N Referencia: DIAGONAL A LA UNIVERSIDAD ESTATAL DE MILAGRO Carretero: VIA AL KILOMETRO 26 Kilómetro: 1.5 Telefono Trabajo: 042710871 Telefono Trabajo: 042972617 Fax: 042710871 Email: hegelo_206@hotmail.com

GUAYA DEL CONTRIBUYENTE

SERVED DE RENTA INTERNAS

suario: JVZD110808

Lugar de emisión: MILAGRO/OLMEDO Y JUAN

Fecha y hera: 03/08/2010